

院長交職禮

播道神學院院長交職禮感恩崇拜於2025年1月19日（主日）下午假播道會港福堂舉行；晚上在中環大會堂酒樓設感恩晚宴。

感恩崇拜開始時，由14位2024年道學碩士畢業校友帶領會眾唱詩，並由1964年畢業校友羅淑玲牧師獻上感恩禱告。神一直在不同年代使用本院訓練天國工人，薪火相傳。本院詩班獻唱後，由鄭炳釗博士宣講約翰福音十五章1-11節信息，他指出事奉主的人要「住在主裡面」。

第六任院長郭文池牧師分享後，便致送禮物給第七任院長文見歡博士，兩人互相擁抱，在歡樂的氣氛下完成「交捧」儀式。之後由院董及講員組成的主禮團按手為文見歡博士祈禱，並由院董會主席盧炳照牧師將學院的鋼印遞交給文博士，象徵授予院長重任。文見歡博士述志時表示，神學院要知道神對教會的期望，以便訓練的牧者能夠帶領會眾成為神所期望的教會（內容見本期院訊第4頁）。



鄭炳釗博士證道



感恩崇拜主禮人合照



郭文池牧師與文見歡博士互相擁抱



盧炳照牧師與文見歡博士



文見歡博士述志



播道神學院校友與兩位院長合照

最後，播道會總會執委會主席陳傳華牧師致賀詞；會眾同唱院歌及領受祝福後，聚會便結束。感恩崇拜超過500人出席。如欲重溫當天感恩崇拜的錄影，歡迎掃描以下二維碼。

領導學院走過十一年半的郭文池牧師正式交棒給文見歡博士。郭牧師獲院董會委任為「榮休院長」。他將於未來三年繼續擔任本院「教牧學博士課程主任」和「內地事工主任」，亦會協助發展加拿大海外證書課程。本院副院長一職則由教務長譚志超博士兼任。

感恩晚宴超過300人出席，除本院院董及眾師生外，還有各神學院代表、播道會堂會牧者及執事、不同屆別校友等出席，濟濟一堂，十分融洽。香港神學教育協會主席曹偉彤院長致賀詞，席間還設「有獎問答遊戲」，笑聲不斷。晚宴在歡樂的氣氛中結束。

播道神學院衷心感謝每一位出席典禮的嘉賓和校友，感謝您們一直以來在各方面給予學院的支持。有些關心神學院的主內肢體雖未能出席，但您們送上的祝賀，本院十分感激。



院長交職禮感恩崇拜



Class of 2025

第八十七屆畢業典禮

誠邀出席畢業典禮

謹訂於主曆二零二五年六月二日（星期一）晚上七時三十分
假座九龍城亞皆老街206號九龍城浸信會
舉行本院第八十七屆畢業典禮
敬請蒞臨 同頌主恩

播道神學院 敬約